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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL583.pdf 
 
This week: An attractive lot of 25 Zeppelin covers, Ontario and Welland County postal history, SQ to 
Admiral advertising covers, Nascopie postal history, meteo stations, interesting GEOVI and general 
postal history. Prices are in Canadian $, taxes are extra where applicable. (418) 655-4132. 
 
Have a great week!!! 
Hugo 
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Item 583-01 – Alexandria Ont Post Office (GGY) – 1905, letter from the postmaster, Alexandria Ontario Post Office, 
dated April 12 1905 and signed by Peter A. Ferguson to E.H. Tiffany. $150.00 
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Item 583-02 – Brooklin CW (Ontario) - 1850, family folded letter from Brooklin CW rated 9d collect to Fidlers Mill via 
Whitby and Belleville (b/s). This is the 2nd recorded example, hammer II, the earliest recorded date of the 2. $200.00 
SOLD 

 

 
 

Item 583-03 – Sunderland Ont ERD (Ontario) – 1871, stampless registered cover from Sunderland Ont, paid 3 with 
registry fee paid in cash, to Nevis (b/s) via Barrie (b/s). This is the earliest recorded date of all Sunderland markings (AP 
2 71). The rare Nevis CW Berri hammer as receiver. $200.00 SOLD 

 
 

 
Nevis CW 

Simcoe 1865-1875 
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Item 583-04 – Sunderland Ont in blue (Ontario) – 1881, 1¢ stationery card from Sunderland Ont (struck in blue) paying 
1¢ PC rate to Uxbridge. The card is addressed to the Uxbridge Organ Co. and relates to a furniture piece. $50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 583-05 – ‘’U’’ Uxbridge fancy cancel (Ontario) – 1887, 3¢ SQ tied ‘’U’’ fancy cancel on cover from Uxbridge Ont 
paying 3¢ letter rate to Deer Park in Toronto (b/s). Some paper lost at back flap. Rare. $125.00 SOLD 
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Item 583-06 – Bascom House E.C. Burton advertising (Ontario) – 1898, 3¢ Numeral tied by Uxbridge Ont cds on E.C. 
burton and Bascom House advertising cover paying 3¢ letter rate to Norwich (b/s). Aging. $100.00 

 
 

 
 

Item 583-07 – Uxbridge High School advertising (Ontario) – 1891, 3¢ SQ cancelled by cork cancel on Uxbridge High 
School advertising cover paying 3¢ letter rate to Port Essington BC, Victoria transit (b/s). $200.00 SOLD 
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Item 583-08 – Oshawa Coulthard, Scott & Co. (Ontario) – c1880, 3¢ SQ cancelled by concentric ring cancel on Coulthard, 
Scott & Co. Seeders and Drills advertising cover from Oshawa paying 3¢ letter rate to Armadale. Undated, reduced at 
right. $100.00 

 
 

 
 

Item 583-09 – Port Dalhousie UC (Lincoln) – 1838, money letter from Port Dalhousie UC, undated double circle in black 
rated 1/9 to Toronto. The letter is datelined Customs House Port Dalhousie 12 July 1838, signed by the collector John 
Clark. $200.00 
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Item 583-10 – St. John’s UC manuscript (Welland) – 1832, folded cover from St. John’s UC rated 7d collect to York. St. 
John’s UC is a very tough office, 1831-1851. This manuscript postmark is the latest recorded date of a few known 
example. (MR 1 1832 to MY 29 1832). $300.00 

 

 
 

Item 583-11 – Saint Johns UC double circle in blue (Welland) – 1847, folded letter from St. John’s UC rated 4½d collect 
to Fonthill. This is a rare Upper Canada postmark, in the highest level of quality. 1831-1851. The letter relates to Niagara 
Dist School trustee and the election of Russell Rich. $500.00 
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Item 583-12 – Drummondville UC (Welland) – 1848, folded cover from Drummondville UC rated 4½d collect to Niagara 
(b/s). $60.00 SOLD 

 

 
 

Item 583-13 – Drummondville UC (Welland) – 1852, stampless cover from Drummondville UC rated 3d collect to London 
(b/s) via Queenston and Hamilton (b/s). $60.00 SOLD 
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Item 583-14 – Port Colborne 1st Postmaster James Black (Welland) – 1842, Postmaster free franked letter from Port 
Colborne IC, signed by 1st Postmaster James Black under Postmaster’s privilege to Niagara. Black was also the collector 
of Customs at Port Colborne. The letter is of legal nature. $200.00 

 

 
 

Item 583-15 – Marshville UC missent cross border (Welland) – 1848, folded letter from Marshville UC paid 4½d to 
Niagara. Missent cross border and returned. Marked ‘’Paid 10¢’’ US postage for return. St. Catharines, Queenston, 
Lewiston and Niagara (b/s). Appropriate exchange markings. A very unusual cross border returned letter and a very 
scarce Welland office. $350.00 
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Item 583-16 – St. Croix Soap Manufacturing Co. – 1897, 3¢ SQ tied by St. Stephen NB cds on St. Croix Soap Co. advertising 
cover paying 3¢ letter rate to Montreal (b/s). $50.00 

 
 

 
 

Item 583-17 – Rat Portage Hillard Summer Resort – 1897, 3¢ SQ tied by Rat Portage Ont cds on Hillard Summer Resort 
advertising cover (Grand Boating, Scenery and Fishing) paying 3¢ letter rate to Toronto. File fold and paper lost. $100.00 
SOLD 
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Item 583-18 – Maynard Ont to Kingston (Grenville) - 1895, 3¢ SQ tied by Maynard Ont broken circle on cover paying 3¢ 
letter rate to Kingston (b/s) via Prescott (b/s). This is the Maynard second period (Closed in 1874, opened in 1878 and 
closed in 1914). Not called for and returned via the Ottawa Dead Letter Office. $125.00 
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Item 583-19 – Montreal, Linton Dry Goods – 1896, 1¢ stationery card reverse with Robert Linton & Co. Wholesale Dry 
Goods advertising mailed from Three Rivers to Quebec. Nice illustration. $40.00 SOLD 
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Item 583-20 – W.J. Gage & Co. returned – 1892, 1¢ stationery card with 1¢ reply card attached from W.J. Gage & Co., 
Toronto to Dourville Ont (which is not an office or a town), ‘’Returned for Better Direction’’. $40.00 SOLD 
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Item 583-21 – Hamilton Fertilizer and Casing Works – 1889, 3¢ SQ tied by Hamilton duplex cancel on Dominion Fertilizer 
and Casing Works advertising cover paying 3¢ letter rate to Ottawa. $75.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 583-22 – Robert Bell in Carleton Place – 1874, 3¢ SQ tied by Montreal CE duplex cancel on cover to Robert Bell, 
Carleton Place Ont (b/s). $20.00 SOLD 
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Item 583-23 – An early James Smart advertising cover – 1895, 3¢ SQ tied by Brockville squared circle on James Smart 
Hardware (Perfection Stoves and Ranges) advertising cover paying 3¢ letter rate to Spencerville (b/s). Slanting printing 
and slightly reduced at right. $40.00 SOLD 

 

 
 

Item 583-24 – Brampton - William Shoe Company – 1903, 1¢ Numeral tied by Toronto St. Mary’s & London MC cds on 
Brampton William Shoe Company private postcard paying 1¢ postcard rate to Toronto. $75.00 
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Item 583-25 – Williams Manufacturing Co. – c1900, 1¢ Numeral with Montreal roller precancel on Williams 
Manufacturing Co. advertising cover paying 1¢ printed matter rate to U.S. Typewriters, sewing machines etc. $125.00 
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Item 583-26 – Montreal Imperial on cover to France – 1899, 1¢, 2¢ (2) Numeral tied by Montreal Imperial machine 
cancel on cover paying 5¢ UPU letter rate to France. A very unusual use of this machine on cover to a foreign destination. 
$75.00 $ 

 

 
 

Item 583-27 – Sherbrooke Dealer in Musical Instruments – 1903, 2¢ Edward tied by Sherbrooke Que duplex cancel on 
R.B. Hibbard Dealer in Musical Instruments (and teacher of violon and mandolin) advertising cover paying 2¢ letter rate 
to U.S. Rough opening but a very scarce violin illustrated cover! $100.00 SOLD 
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Item 583-28 – Halifax Hillis & Sons Stoves and Ranges – 1905, 2¢ Edward tied by Halifax machine cancel on Hillis & Sons 
Stoves and Ranges advertising cover paying 2¢ letter rate to Moncton (b/s). $40.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 583-29 – Shoes for your prom – c1910, postcard written but not posted with shoes illustrated ‘’When you’re out 
on the prom – With your sand shoes so neat – Don’t you think you’d feel yezzier’ – Wi’these on yo’r feet’’. $35.00 
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Item 583-30 – McMillan Jewelry Store, Sparks St. Ottawa – c1910, Interior of A. McMillan’s Jewelry Store, 82 Sparks 
Street, Ottawa. Unused, several creases UL. A scarce card! $30.00 SOLD 

 

 
 

Item 583-31 – Rennie’s Seeds Shasta Daisies – 1914, 1¢ Admiral tied by Toronto machine cancel on Wm Rennie Co. 
postcard, reverse with Shasta Daisies at 15¢ a pkt. Crease and scarce. $40.00 SOLD 
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Item 583-32 – 1819-1919 Moose Jaw Centennial – 1919, 3¢ Admiral coil tied by Moose Jaw Sask Buy War Savings cancel 
(Universal machine hub, International machine obliterator) on City Hall cover paying 3¢ letter rate to Simcoe (b/s). 
Reverse with IOOF Moose Jaw Centennial advertising. It contains two thick Moose Jaw tax notices addressed to Major 
Murdie and Capt Scatcherd Slaght Slaght & Agar. $75.00 
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Item 583-33 – The City of Flowers – 1926, 2¢ Admiral (pre-affixing tear) tied by St. Thomas machine cancel on 
Horticultural Society / the City of Flowers advertising cover paying 2¢ letter rate to U.S. $40.00 

 
 

 
 

Item 583-34 – Welding Company of Toronto – 1917, 2¢ Admiral tied by Toronto machine cancel (Toronto Free Hospital) 
on Carter Welding Company advertising cover paying 2¢ letter rate. Acetylene welding apparatus illustrated. A scarce 
advertising cover. $60.00 
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Item 583-35 – Albas BC (1914-1926) – 1922, 1¢ Admiral stationery card from Albas BC to Kamloops. RF C 1914-1926. 
Reverse is observations of river height in Celeste Creek. $40.00 

 

 
 

Item 583-36 – Liberation loan (French Victory Loan) – 1918 (November 2), 2¢, 3¢ Admiral tied by Quebec Buy Victory 
Bonds flag cancel on P.E. Paquet c/c cover paying 5¢ UPU letter rate to France. ‘’Souscrivez à l’Emprunt National’’ The 
national loan issued at the end of 1918 in France, the so-called “liberation” loan, to mobilize people financially and 
spiritually, raised 55 billion francs through a series of propaganda posters. $75.00 
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Item 583-37 – Canadian Oil Company – 1912, 2¢ Admiral tied by Toronto machine cancel on Canadian Oil Co. c/c cover, 
reverse with Light Oil advertising with baby holding and walking with a candle, paying 2¢ letter rate to Greenwood. 
$75.00 SOLD 
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Item 583-38 – 2¢ postcard rate to Arizona redirected to Mexico – 1925, 2¢ Admiral tied by Winnipeg & Moose Jaw RPO 
No.14 cds on Winnipeg CPR station PC paying 2¢ postcard rate to Arizona, U.S. Redirected to Tepic Mexico with receiver. 
Middle fold. Scarce and unusual. $60.00 

 
 

 
 

Item 583-39 – Sporting goods, Phonographs, Radio Sets – 1927, 2¢ Confederation tied by Winnipeg machine cancel on 
Farquhar & Shaw Sporting Goods advertising cover to Kalamazoo, U.S. $40.00 
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Item 583-40 – Gauvin Cough Syrup – 1932, 3¢ Arch tied by Montreal machine cancel on Sirop Gauvin ‘’pour le rhume’’ 
advertising cover paying 3¢ letter rate to Drug Trading Co. in Toronto. The Sirop Gauvin is presented in the 1918 papers 
as “the best-known remedy for preventing the Spanish flu pandemic’’. Opening tear at left. $35.00 
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Item 583-41 – Two Vi-Tone letters in French – 1930-4, two Vi-Tone typewritten letters in French. What a find! We all 
know those very common Hamilton Vi-Tone advertising covers. But this is the first time, ever, that I see a Vi-Tone letter. 
What a luck, two! $60.00 

 
In part: At your grocer's request, we'll include a coupon worth ten cents. 

Take full advantage of this bargain by presenting this coupon to your grocer. 
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Item 583-42 – Regina World’s Grain Exhibition SQL card – 1933, Regina World's Grain Exhibition and Conference QSL 
card, unused, published by the Imperial Bank Chambers. $50.00 SOLD 
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Item 583-43 – Nascopie - Hebron Labrador – 1939, NFLD 5¢ Royal Visit tied by Hebron Labrador broken circle, struck in 
blue, on RMS Nascopie cacheted cover to Toronto. $75.00 

 
 

 
 

Item 583-44 – Nascopie – Lake Harbour NWT – 1939, 3¢ Royal Visit tied by Lake Harbor NWT broken circle on RMS 
Nascopie cacheted cover to Toronto. $75.00 

 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 583-45 – Nascopie – Craig Harbour NWT – 1940, 1¢ Royal Visit tied by Craig Harbour NWT cds on Igloo illustrated 
cover to U.S. Carried by the Nascopie with oval SE 8 40 (b/s). $75.00 

 
 
 

 
 

Item 583-46 – Nascopie – Craig Harbour NWT – 1940, 1¢ Royal Visit (gum toned perfs) tied by Craig Harbour NWT cds 
on Dog Team illustrated cover to U.S.. Carried by the Nascopie with oval SE 8 40 (b/s). $75.00 
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Item 583-47 – S.S. Distributor Post Office (Signed) – 1937, 3¢ Mufti tied by S.S. Distributor Post Office cds on HBC cover 
to Edmonton. The S.S. Distributor was a Hudson’s Bay Co. ship. The Post Office was established specially for the tour of 
the Mackenzie District by Governor General of Canada, John Buchan (Lord Tweedsmuir). The ship was built at Fort Smith 
in 1920 and abandoned in 1946. The tour began in Waterways Alberta on July 21 and then via the S.S. Distributor on July 
23 at Fort Smith. To Fort Resolution across Great Slave Lake and down the Mackenzie River to Aklavik, returning to Fort 
Smith on August 16. The cover is signed by the pilot McMullen and the Postal Superintendent Hale. $150.00 
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Item 583-48 – Fur Trade Posts inquiry – 1950, 4¢ Postes Postage carmine tied by Edmonton Alberta machine cancel on 
HBC Edmonton Fur Trade Dept paying 4¢ letter rate to England. An interesting request to Hudson’s Bay Co. and a pretty 
4¢ carmine usage. $50.00 
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Item 583-49 – Bourlamaque Que (Abitibi) – 1951, 4¢ Postes Postage carmine tied by Bourlamaque PQ cds on Winnipeg 
HBC cover paying 4¢ letter rate to Winnipeg. Used as a reply cover. This is a scarce commercial cover from a Northern 
Quebec Settlement. $40.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 583-50 – Hebron Labrador, a peculiar postmark – 1951, 4¢ War tied by grid cancel on cover from Hebron Labrador 
paying 4¢ letter rate to England via Goose Airport (b/s). A very peculiar Hebron postmark: a broken circle, a banking 
dater and a manuscript year. $75.00 SOLD 
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Item 583-51 – The only recorded HBC M.S. Buffalo Lake - 1938, 1¢, 2¢ Mufti tied by Peace River Alta cds on cover, carried 
by Hudson’s Bay Company M.S. Buffalo Lake / Peace River, dated JU 3 38, to U.S. According to Bill Topping, this is the 
only recorded example after 40 years of research (publication dated 2010). However, this example here is the 2nd 
recorded example. $350.00 
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Item 583-52 – Mould Bay NWT Magnetic Observatory and Weather – 1963, 5¢ Plains of Abraham, 1¢ Wilding tied by 
Mould Bay NWT cds on cover paying 6¢ rate to Austria. Oval Mould Bay NWT Meteorological Office, signed. $50.00 

 

 
 

Item 583-53 – Cape Smith NWT (HBC post) – 1952, 4¢ King tied by Port Harrison PQ cds on cover from Cape Smith 
NWTpaying 4¢ letter rate to England. Cape Smith was a HBC post on an island off the East coast of the Hudson’s Bay, 
carried to Port Harrison and entered the mail at this location. A pretty commercial cover. $100.00 SOLD 
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Item 583-54 – Clyde NWT Radiosonde Station – 1963, 15¢ Gannet, 7¢ Goose, 10¢ Kayak tied by Clyde NWT cds on airmail 
registered cover to Australia. Routed via Ottawa and then Vancouver (b/s). Return address OIC Radiosonde Station, Dept 
of Transport. Meteorological observations. $60.00 SOLD 
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Item 583-55 – 2¢ postcard rate to Brazil (Sept 39) – 1939, 1¢ Royal Visit (2) tied by Trois-Rivières Que machine cancel on 
postcard paying 2¢ postcard rate to Brazil. 19 days in transit, mailed a few days/hours before censorship. $50.00 

 
 

 
 

Item 583-56 – Lethbridge Zemlak Jewellery – 1942, 6¢ War tied by Lethbridge Alberta machine cancel on A.F. Zemlak 
Jeweler advertising cover paying 6¢ airmail letter rate to U.S. Pocket watch. A little nick at top. $30.00 
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Item 583-57 – St. Charles Hotel – Sorel Que – 1942, 3¢ Mufti tied by Sorel PQ duplex cancel on St. Charles Hotel 
advertising cover paying 3¢ letter rate to Tillsonburg. $30.00 

 
 

 
 

Item 583-58 – 1¢ Mufti precancel to Switzerland – c1939-40, 1¢ Mufti precancel on Arctic Fur Trading advertising cover 
from Vancouver paying 1¢ UPU printed matter rate to Switzerland. Censored by DB/C 205. Addressed to HBC Fur Store 
in Geneva. Reverse with small paper lost. A real wow Mufti cover. $125.00 
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Item 583-59 – 4¢ Mufti block of 8 on registered ballot box – 1942, 4¢ Mufti block of 8 tied by Pictou NS MOTO handstamp 
on registered Ballot Box to Stellarton. $100.00 
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Item 583-60 – Vancouver Butchers’ Supplies – 1946, 4¢ War tied by Vancouver machine cancel on Butt & Bowes Packers’ 
and Butchers’ Supplies advertising cover paying 4¢ letter rate. $30.00 

 
 

 
 

Item 583-61 – NPO 504 Gaspé Quebec (The Gaspé Peninsula) – 1944, 4¢ War tied by NPO 504 on censored cover dated 
SP 22 44 paying 4¢ letter rate to Halifax. Censor DB/122. The Gaspé Military Post Offices are all very scarce. $75.00 
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Item 583-62 – Rivers MPO 1006 Manitoba – 1942, 3¢ War booklet stamp pair tied by Rivers MPO 1006 cds on censored 
cover paying 6¢ airmail letter rate to England. $40.00 
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Item 583-63 – Photo mailer from CAAF, FPO TC 1 – 1942, GB 2d tied by FPO TC 1 cds on CAAF photo mailer, censored, 
to Princeton BC. Two Orderly Room markings (b/s). $50.00 
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Item 583-64 – 25¢ registered to The Netherlands, DLO – 1953, 5¢ Postes Postage, 20¢ Paper tied by Montreal Rosemont 
cds on cover paying 25¢ registered letter rate to The Netherlands. Opened by Customs with tape that reads: Opened by 
The Queen's Attorney and legally authorized by a Judge etc. Tape tied by double ring cancel. Redirected and then 
returned to sender via the Montreal Customs and Dead Letter Office (b/s). $150.00 
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Item 583-65 – Saskatoon Brewery with 4¢ in period – 1950, 4¢ Postes Postage tied by Saskatoon Sask machine cancel 
on Saskatoon Brewery Company advertising cover paying 4¢ letter rate to Hamilton. This is a very scarce use of the 4¢ 
carmine in period (15 NO 49 – 19 JA 50). $50.00 
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Item 583-66 – 35¢ airmail to Hungary – 1952, 2¢ Postes Postage, 20¢ Paper, 10¢ Fur tied by Lethbridge machine and cds 
cancels on 3¢ stationery card paying 35¢ airmail letter rate to Hungary. $60.00 

 
 

 
 

Item 583-67 – Unusual Airmail envelope – 1953, 3¢ Postes Postage, 4¢ Elizabeth II (1953) tied by Arcola Sask duplex 
cancel on a very unusual TCA illustrated airmail cover paying 7¢ airmail letter rate to Toronto. $35.00 
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Item 583-68 – Lot of 25 Zeppelin flight covers – 1933-6, 25 covers including Hindenburg and Graf, noting registered, 
single franking, commemorative envelopes, one with Olympic 1936 cinderella, Zeppelin illustrated, one to Uruguay, one 
to Yarmouth Canada, Graf to Italy, unaddressed, several to U.S.A. etc. An interesting study lot. Condition overall very 
fine. $750.00 
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